1. Zapisz ré6wnania odpowiadajace grafom i odgadnij ich rozwigzania.
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2. Odgadnij, jakie liczby spelniaja te réwnania.
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3. Sprobuj sie domysli¢, jakie sa rozwiazania ponizszych réwnan.
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4. Wsrod podanych liczb znajdz i podkresl te, ktora spelnia réwnanie.

e X
a) 4x-1=7 -2, 4, 2 c) x—-4=-7 1, 3, -3
b) 3-5x=8 -1, 0, 1 d) -2x+5=-7 6, 1, -1

5. a) Podkresl rownania, ktore spelnia liczba O.

2x+3=3 4=4-4y ~5u=0
4z—-6z=0 3V =-v Li—=X= 1¢X

b) Nie uzywajgc cyfry O, napisz trzy inne rownania, ktorych rozwigzaniem
jest liczba 0.
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